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مذكرة إدماج جزئي

                                                                                                           

المذكرة
رقم
01
· المدة :1 ساعة

· الميدان: أنشطة عددية                                                     
· المقطع التعلمي : الأعداد الطبيعية والعشرية        
· المورد المعرفي: إدماج جزئي 

متوسط
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الوضعيات أو التمارين
الحلــــــــــــــــــــــــــــــــول
ملاحظات


	
	
	

		
 
	1 ) الـكـتــا بــة  عـلـى  شـكــل  كـســر عـشــري :



 

 
 2 ) الـكـتــا بــة  عـلـى  شـكــل  مـجـمــوع  عــد د  طـبـيـعــي  و كـســر عـشــري :






	 الـتـــمــــريـــــــن  الأ ول :

 1 ) ا كـتــب  عـلـى  شـكــل  كـســر عـشــري  كــلا  مـمــا يـلـي :   


         
 2 ) ا كـتــب  عـلـى  شـكــل مـجـمــوع  عــد د  طـبـيـعــي  و كـســر عـشــري  كــلا  مـمــا يـلـي :     



 ؛    ؛ 

	
	1/ ثمن حبات البيض التي اشتراها مصطفى هي 180 DA



=






2/ ثمن كل اللوازم التي اشتراها مصطفى هي  1330 DA 






3/ كم هو المبلغ  الذي يبقى بحوزة مصطفى ليرده لأبيه 670 DA


-
=



	أعطى الأب لابنه مصطفى مبلغ 2000DA لشراء اللوازم التالية:
12 حبة بيض بسعر 15DA للبيضة الواحدة ومشروب غازي ب 150DA
وعلبة طماطم بسعر 80DA و كيلو غرام من اللحم بسعر 920DA
1/ ما هو ثمن حبات البيض التي اشتراها مصطفى ؟
2/ أحسب ثمن كل اللوازم التي اشتراها مصطفى 
3/ كم هو المبلغ  الذي يبقى بحوزة مصطفى ليرده لأبيه ؟
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